

欧胡岛 6 日亲子舒适游



欧胡岛

初识夏威夷，从欧胡岛开始，这里有动感活力的激情沙滩，是游人心目中的度假胜地。

欧胡岛将都市生活、自然景观完美集合，从热闹街道到蔚蓝的海湾，是一个绝对的狂欢之地；望眼过去那开阔无边的大海，雄浑而苍茫，把城市的狭窄、拥挤、嘈杂全都灰望道九霄云外……



日期	交通	行程
第01天	用车	<p>夏威夷-欧胡岛</p> <p>由原居住地飞往热情洋溢的檀香山，如果是美国国内航班请到您所搭乘的航班“行李提取处”。如果您是国际到达的航班，客人请在 2 号口（个人出口）出来。檀岛旅游的导游会穿着蓝色制服举牌接您，并且送往酒店休息。请注意夏威夷酒店入住时间是下午 3 点以后。</p> 
第02天	用车	<p>欧胡岛-夏威夷亚特兰蒂斯潜水艇 + 波利尼西亚文化中心（每周二、四、六出发）</p> <p>上午前往世界最大的观光潜艇探索深海奥秘，亲子出游必体验项目，高质量和高科技的设计，视野宽广的窗口，便于观赏，舒适的座位，含中文解说器，多个出发时间。13：00pm 以后的班次不含接送，请自行前往。</p> <p>下午驱车前往波利尼西亚文化中心，途径中国帽子岛，乌龟岛，沿途海景美不胜收。到达文化中心后，游客将在专业导游的带领下参观七个不同文化特色的部落，了解波利尼西亚原居民的风土人情。晚间享受丰盛的美食水果自助餐，并欣赏一百多位演员参加的大型夏威夷传统歌舞表演，及活人吞火的惊险火把表演。</p>  <p>含晚餐</p>
第03天	用车	<p>欧胡岛-恐龙湾浮潜半日游（每周一、三、四、五、六、日出发）</p> <p>恐龙湾 Hanauma Bay 是来夏威夷游客最喜欢的潜水圣地之一，它原是一个位于夏威夷欧胡岛东南面由水底火山爆发于一万年前形成的海湾，由于火山爆发后遗留下来的火山岩石群经过千百年的浸泡和冲</p>

刷，如今已经变成天然鱼礁，那里有各种天然的珊瑚礁石和热带鱼类，超过四百种不同热带鱼类和夏威夷绿海龟栖息和繁殖的地方，同时也是欧胡岛最佳浮潜观赏鱼类的地点和自然海洋生物保护区。恐龙湾水不太深，大部分地方水深度只有 5-8 英尺，基本上就算不会游泳的成年人也可以进行浮潜，鱼群长期接触长期人类并不太怕人，所以吸引了每年大约两百万游客前往游玩。



餐自理

欧胡岛-水上乐园（一、四、五、六、日出发）

Wet' n Wild Hawaii 是世界上最大，最好的水上乐园之一。拥有 25 个以上超级滑梯和诱人的娱乐设施，非常适宜家庭游玩和寻求刺激的游客。对 想产生更多的肾上腺素的游客可以尝试龙卷风滑梯 (Tornado), 龙卷风滑梯可以把乘坐者弹向 130 米高的漏斗，然后把他们抛向旋转溅落式泳池。乐园还提供轻松型诱人游玩设施，像 Kapolei Kooler, 此娱乐设施是一处儿童嬉戏区，充满喷泉，迷你小滑梯，倾倒桶等。夏威夷造浪泳场，是一个带有 4 英尺高涌浪 40 万加仑的造浪游泳池，是夏季“潜水和电影”好去处。提供接送。



餐自理

欧胡岛-海洋公园

坐落在瓦胡岛风景如画的玛卡普吾，夏威夷海洋公园距离威基基仅 15 英里，介于雄伟的柯欧劳山脉和迷人的玛卡普吾海滩之间。作为一个世界级的海洋动物主题乐园，这里令人眼花缭乱的海洋生物将会为您呈现一道娱乐的饕餮。在这片神奇的土地上，您不仅能欣赏海豚跳舞、海狮唱歌、还有企鹅令人惊叹的

第 04 天 用车

第 05 天 用车

表演。各种互动节目更是为您带来与海豚、海狮、以及各种在海洋生活的人类朋友亲密接触的震撼体验。
提供接送。



全天餐自理

夏威夷

送机前往机场，结束本次行程。

餐自理

备注：1..以上行程仅供参考，行程安排以导游给的确认单为准。

2.行程中涉及的交通、游览及停留时间以当天实际情况为准。如遇特殊情况（如堵车、天气原因等），导游可视实际情况并征得客人同意后，合理调整行程中景点的游玩顺序。